了员工的技术素质。同时,还开展了岗位练

该队就制定最大限度提高工时利用率。当班

任务必须细化分解到每一个工序,每一个时

间段,每一个具体人,保证当班任务超额完

成。同时,3025队在小班之间开展了劳动竞

赛活动,对质量好、安全好、进尺多的小班进

项业绩实现了从"跟跑到领跑"的新跨越,书

东湖酒业五措并举诚信经营

户,客商非常满意。三是按照和政府部门签订

的合同,及时上交租金和相关费用,为地方经

济发展作出贡献。四是严格遵守《生态环境保

护法》,筹建了废水三级排放氧化塘,白酒生

产过程中产生的废水,经过氧化处理,达标排 放,做到环保部门满意、政府部门满意、附近

群众满意。五是对安排录用的农民工,及时员

额发放劳动工资,调动了广大职工的工作积

近日,工银瑞信添颐债券基金迎来十一

周年。据悉,该基金是工银瑞信为满足个人养

老投资需求,于2011年8月推出的养老理财

产品。银河证券数据显示,截至2022年8月

12日,工银添颐债券成立11年已实现

作为国内首批养老目标基金的管理人,

工银瑞信全力打造个人养老精品全矩阵,目

前公司已拥有8只养老目标基金,包括6只

目标日期基金和2只目标风险基金,是业内

养老目标日期 FOF 类型最全的基金公司之

宝石花物业西南油气田地区

两朵"宝石花"娇艳盛开,致敬每一位医

者。8月19日,时值第五个"中国医师节",宝

石花物业西南油气田地区公司代表宝石花物

业管理有限公司, 向四川宝石花医疗管理有

限公司、四川宝石花医院全体医师致以节日

当天下午,宝石花物业西南油气田地区

公司党委委员、副总经理唐东,受公司党委副

书记、总经理唐大兴的委托,冒着酷暑,前往

四川宝石花医院,与宝石花医疗管理有限公

司党委委员、副总经理、江油医院院长王平一

起,看望慰问持续高温下坚守医疗战线、服务

疫情防控和核酸检测一线的医务人员代表,

感谢他们弘扬"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉

献、大爱无疆"的崇高精神,舍己忘我,勇挑重

担,全力以赴投身疫情防控,全力以赴救治患

者,为保护人民群众及广大川渝石油人生命

安全和身体健康作出的突出重要贡献。值此

中国医师节到来之际, 向他们并通过他们代

表四川宝石花医院全体医师致以崇高敬意和

亲切问候!特别叮嘱广大医务工作者加强高

温防护, 更好地做好疫情防控和促进地方经

济社会发展工作,为建设健康企业、更好维护

和保障人民健康作出新贡献。 (杜洪林)

亲切问候,并送达慰问信及健康清凉饮品。

在第五个"中国医师节"来临之际

公司慰问宝石花医院医师

169.2%的累计回报,年化收益率达 9.41%。

工银瑞信打造个人养老

江苏东湖酒业有限公司在生产经营中, 秉承诚信经营的方针,企业的知名度、美誉度

快速高效掘进队伍打下了坚实的基础。

中国二十二冶华中公司 召开二季度大监督例会暨 警示教育大会

8月19日,中国二十二冶华中公司召开 二季度大监督例会暨警示教育大会。

会上,观看了警示教育纪录片《贪念》,公 司党群工作部(纪检部门)通报一季度"开局即

思路,以"五个聚焦"为切入点,以"两个紧盯" 为突破口,以工程建设领域为治理重点,以 "一主两翼"为抓手,保持利剑高悬、监督常

监督作用,严明党的政治纪律和政治规矩,把 "两个维护"作为首要政治纪律,在重大原则 问题和大是大非问题上,旗帜鲜明、态度坚 种形态",尽可能运用第一种形态,坚持抓早 等五方面为重点,持续排查履职待遇及业务

会议由党群工作部负责人张恒主持;公司 助理级以上领导、机关各部门负责人现场参 会;公司资管项目项目经理视频参会。

传承测绘精神 牢筑安康堡垒

二十二冶一公司测量班组 荣获 2020—2021 年度全国 "安康杯"竞赛活动优胜班组

日前,中华全国总工会、应急管理部、国 组成员陈中强、司建磊、苏永秀荣获"全国技 术能手"以来,获得的又一国家级荣誉。

中国二十二冶集团一公司 牢固树立安全发展理念

中国二十二集团一公司积极组织开展 "安全生产月"系列活动,多措并举提升安全 管理水平,防范化解安全风险隐患,营造浓厚 的安全生产氛围。

中国二十二冶集团一公司在 2022 年"安 全生产月"暨"安康杯"竞赛启动仪式上开展 "上讲台、讲安全"活动,用"摸得着的安全事 故"对项目管理人员、劳务人员进行安全警示 教育, 让广大职工不断强化安全事故应急处 置能力,居安思危、警钟长鸣。 (付坤宁)

唐山市海港经开区供水管网 一标段项目管道全线贯通

8月18日,中国二十二冶路桥公司承建 的唐山海港经济开发区供水管网一标段项目 管道全线贯通。

该工程位于河北省唐山市海港经济开发 区,建设内容包括港滨南街(海水淡化水厂— 海保路)、海保路(港滨南街—港兴大街)、港兴 大街(海保路-湖林新河西岸)的新建给水管道 和道路、绿化等恢复工程。新建供水管道平面 总长 4514 米, 管径直径为 1.2 米。项目建成后, 将有力提高当地供水系统应对结构性和非结 构性变化的影响、提高供水系统的弹性和安全 性,对提升城市对灾害的适应能力、减轻灾害 损失、建设韧性城市具有重要意义。

"这项工程是为缓解当地生活、工业用水 紧张的民生工程。施工任务完成后,将为海港 区形成海水淡化后专供工业用水,为建设工 业和生活独立的用水管网循环体系提供强有 力的保障。"项目负责人郭天波说。

施工过程中,项目管理团队发扬"专业、 高效、敏行、共赢"的团队精神,以目标为导 向,科学制定施工方案,一方面合理安排现场 施工,针对夏季防汛和高温作业的实际情况, 制定对应的施工方案和应急预案; 另一方面 积极配合政府环保治理,保证现场施工符合 环保要求,避免环保管理造成工期延误和费 (孔令正)

虎虎生威 谱写科学高效管理新华章

——中煤矿建三十工程处 3025 队安全高效掘进纪实





水平锦标赛, 实际完成掘进进尺 518 米,按 掘进——无支护——临时超前支护——永 照掘进进尺折算办法,折合标准进尺 1069 久性支护"工作流程,实现了连续掘进和连 米,刷新了"阴湾速度",创造了"阴湾奇迹", 续支护作业。 打造了"猛虎式掘进队品牌"。

高效理念创条件

掘进队伍。重点加强培训煤巷综掘司机、维 修工和班队长,结合质量标准化学习,强化 班前会培训和集中脱产培训,不断提高职工 素质和操作技能。同时,积极开展"师徒结 对"活动,有效发挥优秀、高技能职工的传 靠前指挥,解决现场的疑难问题,严格执行 程序化操作,保证上班不给下班留尾活,做 到"掘一米优一米"。

工欲善其事,必先利其器。为了提高掘 进效率,加强顶板管理,有效杜绝顶板事故, 时,司机也同样完全掩护在安全网下,满足

实队伍。该矿结合 3025 队实际,成立了煤巷 安全高效快速掘进领导小组,从各方面对掘 队要求,对3025队按80人配备,并对人员严 格考核,及时清理、补充,对复杂的巷道配足

班;在上一班掘进出煤的同时,下一班准备 物料;并利用上皮带运煤、底皮带运料的平

"没有规矩,不成方圆。"安全管理上。 3025队在严格执行工程处和矿规定的同时, 还制定了本队的"特色制度"。他们规定现场

挥科技在生产中的作用,注重产研结合,加大

可靠的托架,做到易检修、易保养、易更换。 水管的自移,节省了每天移电缆及风水管的 环节,具有可靠性强、安全系数高、操作方便 等特点,也大大减低了职工劳动强度,节省 第展开,各支队伍的奋斗豪情持续点燃,多

高效服务全覆盖 3025 队进入 52 煤层大掘高施工以来,

孙疃矿强势推行员工安全公约

不忘;六荣六耻、牢记心上……"8月15日, 成为有素养的安全人。该矿专门总结提炼 在安徽淮北矿业集团孙疃矿安全办公会 出具有孙疃特色的"96字"员工安全公约。 公约》。这也标志着该矿强势推行员工安全 目标愿景等,读来朗朗上口,且易学易记。

除陋习、保安全活动的基础上,注重安全文的安全办公会上,全员起立诵读即是最好

为认真履行岗位安全责任,落实矿井 从干部到职工,层层推进,形成从上至下带 约写入议程。周五警示教育会上.不仅要号 化建设, 旨在用矿井特有的安全文化影响 的范例。要求矿副总以上领导、机关单位以 纳入其中。

推进过程中,该矿坚持从机关到基层, 周二基层单位安全例会上,把共同朗诵公 学习班、职工入井前培训时,要把抄写公约

中铁物贸成都分公司新疆经营中心 防疫生产"两不误"

保障疫情期间项目物资供应稳定。

求全员严格遵守疫情防控相关规定,并重 推进奠定基础。另一方面,该经营中心每 吨、钢筋 500 余吨。 点研究解决疫情期间资源紧张、运输困难 日定时收集因疫情防控、交通管制受影响

面对当前新疆疫情防控的严峻复杂形 等突出问题。面对这些问题,一方面,该 的材料供应情况,掌握运输车辆信息,提 势,连日来,中铁物贸成都分公司新疆经营 经营中心及时启动应急预案,在疫情初期 前完成驾驶人员信息在当地疫情防控卡点 中心成立党员先锋队,在全力做好疫情防 与资源厂家沟通采取物贸优先发货和提高 报备,提高物流运输车辆在各防控卡点的 控工作的基础上,以"一切工作到项目"为 发货速度等措施;针对中高风险地区暂停 通过速度,保障项目物资运输平稳。 导向,真抓实干,用心服务,急客户之所急, 发货,积极与施工单位沟通联系,在短时 当前,新疆经营中心人员克服疫情带

间内适当进行钢筋水泥储备,更换或调整 来的不利影响,确保市场供应有序推进,每 新疆经营中心每日召开视频晨会,要 钢筋水泥厂家,为重点工程项目施工稳步 天为重点工程项目仍确保供应水泥 800 余

(李定军 后家平)

朱仙庄煤矿 保证电煤供应

进入用电高峰期后,安徽省朱 仙庄煤矿在不断提高煤炭外运能 力的同时,积极调整煤炭生产结构 和销售布局,科学制定生产计划、 合理配采,全力增加电煤产量,从 源头上保证电煤充足供应。从8月 份以来,该矿每天生产电煤 6000 多吨,截至8月20日,外运电煤近 13 万吨。

上图为该矿供销科职工在煤 炭装载现场忙碌。

下图为该矿监装员在操控室 内观察煤炭智能化装车计量控制 系统运行情况。

张万学 张丽霞 摄影报道

临涣选煤厂营造绿色发展环境保障职业健康

健康和生命安全。近年来,该厂坚持"职业健 动防护和保护用品,最大限度减少职业危 洒水管路采用湿式作业,筛分楼各原煤转载

近期,安徽淮北矿业集团临涣选煤厂有 定期为职工发放防尘口罩、耳塞、防护镜、防 的墙上均匀布置吸风罩吸取含尘气体,屋顶 备,水泵、煤泥浆泵、重控筛子等设备均设置 序组织职工参加健康体检,确保职工的身体 砸鞋等劳动保护用品,督促职工正确佩戴劳 设置防爆型布袋除尘器。原煤皮带走廊配置 减振底座,将高频筛更换成弧形筛。所有破

郑州市中心医院举行郑州市名医支持项目 "减重代谢外科专业的培育及肥胖症糖尿病外科诊疗中心的建设"开班仪式

8月20日,郑州市名医支持项目"减重代谢 外科专业的培育及肥胖糖尿病外科诊疗中心的 医院申请,卫健委批准,依托该院成立"郑州市肥

郑州市人社局人才综合开发处主任孟红卫,

名医支持项目(第二层次)暨"减重代谢外科专业 了全方位、深层次的了解。

连鸿凯院长说,2021年12月,经郑州市中心



新桥矿业完成技术中心化验室技改升级



技改项目实行边化验边技改,即对两套化验系 间、化验室室内重新规划、装修,布局更合理,

近年来,伊川县高度重视在校教师的培

训提升工作,把教师提升培训变成经常化、

常态化、制度化,为伊川全县教育素质的普

遍提升做出了应有的贡献,尤其是今年以

来,更是把此项工作摆上重要议事日程。作

为教师培训提升的主办单位——伊川县教

师进修学校,积极联系上级业务单位、高等

院校专业教授导师授课,组织全县各年级教

师参加各类不同的培训, 取得了明显的效

果,得到了全县教师、学生及社会的一致好

师讲修学校校长李高波、副校长孙晓利及县

研室张玉玲、县音乐家协会相关负责人李兴

辉、杨贵玲、付占彬、李锋党等人出席开班、

结束典礼仪式。此次培训,解决了基层教师

教学中的一些问题,对在培教师今后因材施

教、提升教学水平、开阔知识视野、提高政治

站位起到了重要作用。今后,他们将继续开

展多课目的培训提升,让全县更多的教师通

过这种高端培训,提高教学水平,为伊川教

伊川县教体局副局长李校立、伊川县教

产一班的职工们眉开眼笑地讨论着。 今年以来,新安煤矿深入践行"职工是第 一牵挂"理念,聚焦职工"急难愁盼"关键问 题,扎实做好关爱职工"十件实事",用细心。 耐心和爱心呵护职工身心健康, 切实筑牢安

今年高温肆虐,广大职工在工作之余,是 否能休息好、吃得好、住得好,成为了该矿党 政班子最为牵挂的事,在广泛征集职工意见 后,列出详细项目清单和实施进度表,结合实 际,加速推进。物供中心比价采购电风扇,后 勤中心组织专业精干人员加班加点进行安

身边,安装师傅们冒着高温酷暑,每天工作10 个小时以上,仅用不到一周的时间,就将1420 台电风扇分别安装到职工澡堂和各区队单身宿

强"两堂一舍"升级改造,全心全意为安全生产 解难题,真情实意为职工办实事,让广大职工 享受到企业高质量发展带来的成果。(黄龙杰)

45日内向本公司提出清偿债务 联系,联系人:王国柱,电记

河南伊川举办师资提升培训

洛阳师院专家组团进行指导

为进一步提升全县中小学音乐教师教 育教学水平、教学能力及专业素质,提高中 小学教师管乐团演奏水平,8月12日至17 日,河南省伊川县教体局在伊川县教师进修 学校开展为期7天的全县中小学音乐教师 培训。

这次培训与众不同,通过全员封闭,由 领导带队、专家助阵,授课教师由洛阳师范 学院音乐学院精干教授及音乐专家担纲。洛 阳师范学院音乐学院书记尚玉卿、院长王钧 亲自带领团队前来授课,院长王钧主讲声乐 讲座,钢琴教研室主任刘哲主讲钢琴讲座, 还有合唱指挥教授赵珊、音乐教学法老师李 丹丹、钢琴教师尹璐、声乐教师常毅敏,阵容 强大,师资雄厚,知识渊博,面宽课新,学员 们听得津津有味,如醉如痴,他们感谢洛阳 师院的专家团队给他们带来的文化盛宴、音 乐大餐,感谢伊川县教体局提供的提升平 台,更感谢伊川县进修学校领导及教职员工

洛阳师范学院音乐学院院长王钧在声



乐教学中,注重歌唱与语言相结合,把自己 使大家学到了最科学的唱歌方法和教学方 协会主席姬丽娜、洛阳市青年音乐家协会主 育事业的振兴作出贡献。 积累二十多年的声乐教学经验传授给大家, 法,开阔了音乐教师的视野,洛阳市音乐家 席李玉亭等也现场授课。

金象传动邀请专家举办安全知识讲座

金象传动设备股份有限公司六楼 大会议室举办了安全生产知识培 训,57人听取了讲座。 公司根据近期天气炎热以及

企业安全生产情况严峻的形势,专 门请来了江苏省淮安市清江浦区 安全专家库成员,针对公司机械制 造的特点,主讲了机械伤害事故防 范,吊装作业安全,特种作业安全 管理,安全管理人员工作职责等内 容。公司经理层、安委会成员,车间 调度、班组长,装配油漆、电焊、叉 车、行车等特殊作业人员参加了学 (吕焕刚)



收据遗失, 收据编号:9138104, 7600779050)遗失作废。 ●四川禾天下汽车服务有限公 号 16510057528901. 开户行:中国 | 存款帐户开户许 3 字 0013892、川 AD47852 字 川 A8N4U7 网约车运输证遗失 021989、川 A25Q3Z 字 00932 ●四川聚农优品电子商务有限 额 6万,815 号车位: 收据号 限公司(统一社会信用代码 | 1304113,金额 1万,收据号 91510124MA61UFAC54)经股东 |304494,金额 3931.98元,声| 由人民币 100万元减少至 50万 | 公司(暂定名,

小学的食 ●陈俊任购买位于龙泉驿区山 ●武侯区巍林家用电器商贸部, ,编号: 水四季城负二层 212085 号车位 营业执照正副本(注册号:51010 正(副本)編号:JY25106810 ● 邛崃市夹关镇诚信通讯器材 | 条中心在成都农村商业银行 本公司地址:成都市高新西区天 | 2022 年 8 月 3 日, D23875字0013890、川 AD292 | ●一汽惠迪汽车科技有限公司 | 公司,营业执照正副本(注册号: 510109000360240)遗失作废。 公司分立公告 ●减资公告:成都埃孚生氢能和 4 民币 10906 万元)拟存续。

防护为先 筑牢安全藩篱

近日,笔者所在的企业举办了安全演练 笔者由衷地对企业这种未雨绸缪、防患于未 然的超前谋划表示赞许,对关心爱护职工生 命安全的具体工作表示钦佩! 事实上,企业 就应该这样,端正态度、摆正心态、尽可能地 做到防护为先,筑牢安全藩篱。 "安全第一,预防为主"是大家耳熟能详

的一句安全口号,清晰准确地表达出,预防是 保障安全措施中尤其重要且主要的一项内 容。那究竟怎样才能做到预防,做好预防呢 在笔者看来,确实应该是增强学习意识,拓展 学习内容。古语有云,"前事不忘,后事之师 无论之前有过多少隐患,我们都要认真地做 洞的具体措施,让受害者意识到自己错在哪 里,更让旁观者学习到犯错的代价,在今后避 免去重复犯错,重复事故的发生,才是最正确 的安全学习态度。

当然,仅仅依靠学习一些发生过的案例 掌握一些理论性、基础性的预防措施,是没办 法保障职工安全的。只有积极调动多方资源参 与进来,按时组织类似实战化演练,让职工有 足够的模拟实战的锻炼,才能更好地帮助他们 掌握好安全防护知识,才能让他们实实在在地 感受到危险来临时自己的心理和身体状态以 及是否具备保护自己的能力。"实践出真知" 尤其适用于企业各项安全生产工作。

河北迁西举办"中华民族 一家亲、同心共筑 中国梦"文艺演出

部、迁西县栗乡街道秀峰里社区、迁西县文化 馆联合开展"中华民族一家亲、同心共筑中国

活动中, 演员们表演了歌舞《幸福花子 个民族五十六朵花》,唱出了"民族团结一家 亲"的温暖与美好,祝愿大家只有像石榴籽 样紧紧抱在一起,手足相亲、守望相助,才能够 能长盛不衰。歌曲《大美栗乡》唱出了对家乡的 热爱,引发了栗乡儿女们的共鸣,加深了观众 们对家乡和对民族团结的热爱

活动现场还通过朗诵、讲解等方式,向周 民们宣传民族理论、民族政策和《宪法》《民法 面去汲取民族文化营养、感悟民族精神内涵 让民族精神和民族团结意识在每位居民心中 生根发芽、开花结果。 (马鉴良 李佳点)

凉风徐徐来 职工喜洋洋

"是啊,咱们宿舍也给装上了风扇了,晚 上睡觉可凉爽,这休息好了,大家干活精神头 安煤矿职工澡堂,几名刚升井的综采一队生

装,力争第一时间解决炎热天气给一线职工

为了在最短时间内将徐徐凉风送到职工 舍,凉风沁人心脾,得到广大职工的一致称赞。

据了解,在下一步工作中,该矿将持续加

宇院号 · 70120639 . 住院科室